PROCLAMATION OF THE MAYOR AND CITY COUNCIL

OBSERVING

SAN BERNARDINO MIRACLE ON COURT STREET DAY

WHEREAS, the residents of the City of San Bernardino value the celebration of holiday events through community partnerships, art and entertainment; and opportunities for families to see the potential of a revitalized downtown area; and

WHEREAS, the City of San Bernardino recognizes the City's many unique cultures and historical traditions, and is creating gathering spaces for its population to share; and

WHEREAS, the community partners, local businesses, and volunteers have engaged in a unification effort to create positive and supportive action to bring people together; and

WHEREAS, the City of San Bernardino continues to strive for improved quality of life and a more unified community that will help bring back downtown San Bernardino through events that encourage creative ways to build new holiday memories and traditions; and

WHEREAS, December 1st celebrated the first annual San Bernardino Miracle on Court Street.

NOW THEREFORE, THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN BERNARDINO, do hereby proclaim December 1st as

SAN BERNARDINO MIRACLE ON COURT STREET DAY

Presented this 7th Day of December 2022